

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ**

Αριθ. αποφ. : 60/2024

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ 7/2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 2-5-2024**

Σήμερα την 2^η του μηνός Μαΐου του έτους 2024 ημέρα Μεγάλη Πέμπτη και ώρα 11:00 το Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Μαλεβιζίου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, στο Δημοτικό Κατάστημα ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ.:1005/25-04-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Μαλεβιζίου, που επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη του, προκειμένου να γίνει συζήτηση και να ληφθούν αποφάσεις, στα θέματα της ημερησίας διάταξης.

Στη συνεδρίαση που παραβρέθηκε και ο Πρόεδρος Βάμβουκας Ιωάννης, έλαβαν μέρος οι παρακάτω σύμβουλοι.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Κουβίδης Γεώργιος, Λυρώνη Χρύσα, Μαρής Ιωάννης, Μαρίνος Μαρίνος, Πατεράκης Εμμανουήλ, Περισυνάκης Γρηγόρης, Ρεράκη Αγγελική (Αναπληρωματικό μέλος), Χαλκιαδάκης Νικόλαος.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Μανιαδής Μηνάς Σαριδάκης Γεώργιος.

Επομένως διαπιστώνεται απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών του Δ.Σ. είναι παρόντα τα εννέα (9) και ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου Κουγιουμουτζάκης Γεώργιος και για την τήρηση των πρακτικών ο υπάλληλος της Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου Φασουλάκης Μιχάλης.

Θέμα 2 ° : Ψήφιση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 της ΔΕΥΑΜ.

Ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε ότι το 2023 αποτέλεσε ακόμα μια δύσκολη χρονιά συνεχιζόμενης κρίσης.

Σε μια άνευ προηγουμένου αύξηση των τιμών στην ενέργεια οι ΔΕΥΑ σε όλη την Ελλάδα αντιμετωπίζουν πλέον πρόβλημα επιβίωσης. Με αλληπάλληλες ενημερώσεις από την ΕΔΕΥΑ προς τα αρμόδια υπουργεία για το σοβαρό πρόβλημα στην λειτουργία αυτών των κοινωφελών επιχειρήσεων οι αποφάσεις είναι ασθενικές και ελάχιστα ενθαρρυντικές.

Η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου είναι μια από τις ΔΕΥΑ που το ενεργειακό κόστος αποτελεί το βασικό κόστος στην λειτουργία της όπου σήμερα με τις νέες αυξήσεις αποτελεί το 50% περίπου του συνολικού της λειτουργικού κόστους.

Η μη αναπροσαρμογή των τιμολογίων τα προηγούμενα χρόνια κάνει ακόμα πιο επιτακτική την ανάγκη να παρθούν αποφάσεις για την αντιμετώπιση της δύσκολης οικονομικής συγκυρίας εντός του 2024, με ήδη τα αποτελέσματα του οικονομικού έτους 2021 να έχουν κλείσει με ζημιές 226.547,17€. του 2022 με ζημιές 1.505.065,80€

Έχοντας πλέον να υποστηρίξει δεκάδες έργα που αφορούν την διαχείριση λυμάτων καλείτε επιπλέον να λειτουργήσει και το τεράστιο έργο της ΕΕΛ Αγίας Πελαγίας, με τα αντλιοστάσια στον Μαδέ, τη Λυγαριά αλλά και τα επιπλέον δύο αντλιοστάσια στην Αγία Πελαγία.

Επίσης η λειτουργία της νέας μονάδας Αφαλάτωσης, είναι ένα έργο τεράστιας σημασίας για την ομαλή υδροδότησης, της ευρύτερης περιοχής του πρώην δήμου Γαζίου.

Η αντιμετώπιση της καθημερινότητας που συνεχώς μεγεθύνεται λόγω της εξέλιξης βελτιώθηκε και το 2023, αλλά ανέδειξε και επιπλέον προβλήματα, που πρέπει να αντιμετωπίσει η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου.

Η πρόσληψη αλλά η μη παραμονή τους στο εργατικό δυναμικό της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου 2 χειριστών μηχανημάτων, μετά την χρήση εργασιακών τους δικαιωμάτων, συνεχίζει να δημιουργεί τεράστια προβλήματα στην λειτουργία των συνεργείων.

Ζητούμενο είναι η ενίσχυση των υπηρεσιών και των συνεργείων της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου, όχι μόνο για την υλοποίηση των έργων, αλλά και για την λειτουργία τους και κυρίως για τον έλεγχο τους, στηριζόμενη στο υπάρχον προσωπικό.

Έχοντας ξεκινήσει η υλοποίηση της πράξης για την επέκταση του συστήματος Τηλεελέγχου Τηλεχειρισμού στην πρώην δημοτική ενότητα Τυλίσου και Κρουσώνα, δίδεται ακόμα ένα ισχυρό εργαλείο στην υπηρεσία της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου να διαχειριστεί το πολύτιμο αγαθό που είναι το νερό.

Η αντικατάσταση 11410 υδρομέτρων με νέα έξυπνα υδρόμετρα, έχει ήδη καθυστερήσει αλλά αναμένεται να εξεταστεί το ζήτημα της ολοκλήρωσης των έργων με κάποια Υπουργική Απόφαση δεδομένου ότι ο χρόνος ολοκλήρωσης του είναι πλέον πολύ λίγος.

Ήδη έχει ολοκληρωθεί η εκπόνηση του master plan το οποίο δίδει την εικόνα των δυνατοτήτων της περιοχής στην διαχείριση των λεκανών απορροής και των δυνατοτήτων διασφάλισης της ασφάλειας τους, προς όφελος των δημοτών.

Η ψηφιοποίηση των δικτύων ύδρευσης του Δήμου Μαλεβιζίου, αποτελεί βασικό στόχο εδώ και χρόνια που όμως δείχνει πια ώριμος για να επιτευχθεί ακολουθώντας την κατεύθυνση που δίδεται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τρεις οδηγίες που εκφράζουν την πολιτική της για την διαχείριση ζητημάτων που έχουν να κάνουν με το νερό.

Η σύνδεση της νέας μονάδας Αφαλάτωσης με το φράγμα Αλμυρού έχει ολοκληρωθεί και θα γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για την καλύτερη διαχείριση του παραγόμενου πόσιμου νερού στην περιφέρεια της δημοτικής ενότητας Γαζίου.

Σε συνάρτηση με τις διεργασίες με τον Ο.Α.Κ. στο θέμα της λήψης νερού από το φράγμα Αποσελέμη θα διασφαλίσουν την επάρκεια πόσιμου νερού στη ευρύτερη περιοχή Γαζίου Ροδιάς, αφήνοντας πεδίο προγραμματισμού δράσεων για την αντιμετώπιση της διαφαινόμενης έντονης ζήτησης νερού στην περιοχή της Αγίας Πελαγίας άμεσα με συντεταγμένη εξέταση των δυνατοτήτων επίλυσης του θέματος.

Η αντικατάσταση μεγάλου τμήματος του προβληματικού δικτύου ύδρευσης από την δεξαμενή στους Κουμπέδες, έως το Παλαιοκάστρο έχει ήδη ολοκληρωθεί και πιστεύουμε ότι θα βελτιώσει σε μεγάλο βαθμό την κατάσταση που αντιμετώπιζε ο οικισμός Παλαιοκάστρου τα προηγούμενα χρόνια. Η σύνδεση του οικισμού Παλαιοκάστρου με νέο δίκτυο ύδρευσης από την περιοχή της σηπτικής δεξαμενής, θα βοηθήσει στην αντιμετώπιση των αναγκών της ταχύτατα αναπτυσσόμενης οικιστικά περιοχής τα τελευταία χρόνια.

Ο Βιολογικός Παλαιοκάστρου συνεχίζει να έχει πρώτη προτεραιότητα και για το 2024 και αναμένεται η χρηματοδότηση του από χρηματοδοτικό πρόγραμμα.

Η αναπροσαρμογή της τιμολογιακής πολιτικής καθώς και ο προσδιορισμός και η χρέωση των τελών αποχέτευσης στους οικισμούς Κρουσώνα, Κεραμούτσι, και Μονή μαζί με της Αγίας Πελαγίας Μαδέ και Λυγαριάς, θα πρέπει να λάβει χώρα άμεσα.

Όπως είχα αναφέρει και στο παρελθόν θα πρέπει να εστιάσουμε περισσότερο στην αντιμετώπιση του κόστους του ρεύματος και ιδιαίτερα στην περίπτωση των μονάδων βιολογικής επεξεργασίας των λυμάτων, αλλά και στην Αφαλάτωση και στα αντλιοστάσια των γεωτρήσεων και μεταφοράς νερού.

Δεδομένης της ισχύουσας κατάστασης που κατ' επανάληψη έχει συζητηθεί και το Συμβούλιο γνωρίζει για τις δυσκολίες που η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου αντιμετωπίζει, καλείται να λάβει δύσκολες αλλά αναγκαίες αποφάσεις ως προς την τιμολογιακή της πολιτική.

Οι δράσεις της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου πρέπει να στοχεύουν σε ουσιαστική αντιμετώπιση της πραγματικής κατάστασης και οριοθέτησης των δυνατοτήτων της, σε ένα περιβάλλον που η ενεργειακή κρίση και τις αυξήσεις των τιμών σε όλους τους οικονομικούς τομείς, δημιουργούν ένα δυσχερές κλίμα.

Η προοπτική της εμπλοκής της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας βάζουν ένα χρονικό ορίζοντα δυστυχώς πέραν του 2024 στην προσπάθεια που έχει ήδη ξεκινήσει αυτόνομα πέραν της ολοκλήρωσης της ενεργειακής κοινότητας στην οποία συμμετέχει ως μέλος.

Στα πλαίσια των παραπάνω σας υποβάλλουμε τον νέο προϋπολογισμό του 2024 ο οποίος έχει συνταχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1069/80 και του Ν.4483/2017 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα, και διέπει τις Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης Αποχέτευσης.

Καταρτίσθηκε με βάση:

1. την υπάρχουσα οργανωτική διάρθρωση και λογιστική οργάνωση της επιχείρησης
2. την με βάση σημερινή εκτίμηση των παραγωγικών δυνατοτήτων που αναφέρονται τόσο στο ανθρώπινο δυναμικό όσο και στον εξοπλισμό και την οργάνωση της επιχείρησης σε μηχανολογικό υλικό αξιοποιώντας την μέχρι σήμερα εμπειρία αλλά και τους δείκτες των προηγούμενων χρήσεων.

Τέλος ο προϋπολογισμός είναι μια ποσοτική έκφραση του προγράμματος δράσης για το οικονομικό έτος 2024 και ένα εργαλείο στον συντονισμό και την εφαρμογή του.

Γίνεται δε χρήσιμος και αποτελεσματικός εφόσον επηρεάζει τη σκέψη και την ενέργεια των ανθρώπων που εργάζονται σε υπεύθυνες και μη θέσεις στην επιχείρηση και τους καθοδηγεί μέσα στους περιορισμούς και τα περιθώρια που θέτει ώστε να προσπαθήσουν με κάθε τρόπο να εξοικονομήσουν ή να μη σπαταλήσουν άσκοπα τους παραγωγικούς συντελεστές και τους πόρους της επιχείρησης.

Σκοπός του προϋπολογισμού είναι να χρησιμοποιηθεί ως εργαλείο στη λήψη αποφάσεων για την οργάνωση της ίδιας της επιχείρησης και των παρεχομένων υπηρεσιών της, αλλά και των επενδυτικών της προγραμμάτων υπό το καθεστώς της ανταποδοτικότητας που ορίζει ο Νόμος (1069/80, και ο Ν.4483/2017 όπως έχει τροποποιηθεί και σήμερα.

Ως βασική αρχή για την κατάρτιση του προϋπολογισμού λάβαμε υπόψη την παράγραφο 2 του άρθρου 25 του ν.1069/80 που αναφέρει:

Τα εκ των τελών των υπηρεσιών ύδρευσης και αποχέτευσης έσοδα πρέπει υποχρεωτικά να καλύπτουν τις αναγκαίες δαπάνες προσωπικού, λειτουργίας και συντηρήσεως των δικτύων, και τοκοχρεολυσίων συναφθέντων δανείων.

Στη συνέχεια παρουσιάζουμε ανάλυση των μεγεθών του νέου προϋπολογισμού για το 2024 ώστε η στρατηγική που ακολουθηθεί να είναι σε συνάφεια με την **ομαλή πορεία και την υλοποίηση των έργων που περιγράφονται στο πρόγραμμα εκτελεστέων έργων αλλά και το επενδυτικό πρόγραμμα της επιχείρησης.**

Θεωρώντας ότι όλοι οι στόχοι που θέτουμε και αναφέρουμε είναι επιτεύξιμοι με την προϋπόθεση της λήψης των αναγκαίων αποφάσεων από το ΔΣ της επιχείρησης σας παρουσιάζουμε κατωτέρω το σχέδιο προϋπολογισμού του έτους 2024 για την ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου.

Για τις προβλέψεις των οικονομικών μεγεθών, εκτός των δαπανών για την εκτέλεση του Προγράμματος έργων, λάβαμε υπόψη μας:

A) ΕΣΟΔΑ

1. ΤΑΚΤΙΚΑ-ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ Δεδομένου ότι ο προϋπολογισμός αφορά την πέμπτη χρήση της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου του Δήμου Μαλεβιζίου ως στατιστικά δεδομένα ελήφθησαν τα βεβαιωθέντα έσοδα του 2021 και των εκδοθέντων λογαριασμών του έτους 2022 και 2023
2. ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ – ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ. Οι προβλέψεις για επιχορηγήσεις – επιδοτήσεις αφορούν:

α) Τις επιχορηγήσεις του ΠΔΕ. β) Τις επιχορηγήσεις από Ο.Α.Ε.Δ για την απασχόληση εργαζομένων μέσω προγραμμάτων του, γ) Τις επιχορηγήσεις από την ένταξη των έργων στο ΕΣΠΑ. δ) Τις επιχορηγήσεις από το ΤΡΙΤΣΗΣ, αλλά και χρηματοδοτήσεις από προγράμματα μέσω ΕΟΧ και άλλα προγράμματα που θα δοθεί η ευκαιρία στην ΔΕΥΑ να χρησιμοποιήσει για την υλοποίηση των έργων και προμηθειών της.

Η συμμετοχή της επιχείρησης, και οι επενδύσεις σε έργα με ίδιους πόρους θα καλυφθεί από τα έσοδα της από λογαριασμούς ύδρευσης και αποχέτευσης.

B) ΔΑΠΑΝΕΣ

1. ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΓΙΩΝ. Στις δαπάνες για αγορά παγίων ελήφθησαν υπόψη οι ανάγκες σε εξοπλισμό επίπλων - σκευών, προγραμμάτων Η/Υ , μεταφορικών μέσων , μηχανημάτων καθώς και η αγορά οικοπέδων για την εγκατάσταση αντλιοστασίων νέες γεωτρήσεις και νέες δεξαμενές .Κύριο μέρος των δαπανών αποτελούν τα νέα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης, με τα ανάλογα αντλιοστάσια και τον ανάλογο μηχανολογικό εξοπλισμό.
2. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ - ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ. Στις δαπάνες των τακτικών εξόδων, εκτός των άμεσων λειτουργικών εξόδων (επισκευές συντηρήσεις, διαφορά έξοδα, αναλώσιμα και γραφικά υλικά), τις αμοιβές του προσωπικού για το οποίο η υπηρεσία θα προχωρήσει με συμβάσεις αλλά και με προσλήψεις μέσω Α.Σ.Ε.Π κυρίως για την επίβλεψη των ενταγμένων έργων και σε μετατάξεις προσωπικού τις αμοιβές για παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών συμβούλου από επιστημονικό προσωπικό με σχέση σύμβασης έργου για την εκτέλεση έργων η μελετών.

Λαμβάνοντας υπόψη τις ανωτέρω προβλέψεις ο προϋπολογισμός κρίνεται, εφικτός και υλοποιήσιμος σε ένα πολύ μεγάλο ποσοστό του. Το συνολικό ύψος του ανέρχεται δε στο ποσό των 17.879.607,31 ευρώ. Συνοπτικά δε η εικόνα των κονδυλίων για τις προβλεπόμενες δαπάνες έργων – μελετών και λειτουργίας έχουν ως κάτωθι:

Αναλυτικά τα κονδύλια του προϋπολογισμού ΕΣΟΔΩΝ και ΕΞΟΔΩΝ για κάθε κωδικό καθώς και οι τίτλοι των λογαριασμών έχουν ως εξής:

ΔΕΥΑ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ			
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2024-ΕΣΟΔΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ			
		2024	2024
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΟΣΑ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
	Α.ΤΑΚΤΙΚΑ		
73	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	4.265.000,00	4.265.000,00
73-00	Έσοδα Ύδρευσης	3.030.000,00	3.030.000,00
	Εσοδα από κατανάλωση νερού	2.310.000,00	2.310.000,00
	Έσοδα από ΕΤΥ 80%	0,00 €	0,00
	Πάγιο Ύδρευσης-Αποχέτευσης	650.000,00	650.000,00
	Τέλη σύνδεσης Ύδρευσης	50.000,00	50.000,00
	Εργασίες Ύδρευσης	20.000,00	20.000,00
73-01	Έσοδα Αποχέτευσης	1.235.000,00	1.235.000,00
	Τέλη Αποχέτευσης	785.000,00	785.000,00
	Τέλη σύνδεσης Αποχέτευσης	450.000,00	450.000,00
72	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ	40.000,00	40.000,00
72-03	Πωλήσεις άχρηστου υλικού	40.000,00	40.000,00
74	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ & ΔΙΑΦ.ΕΣΟΔΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ	364.300,00	364.300,00
74-03	Διάφορες Επιχορηγήσεις -ΔΥΠΑ	10.000,00	10.000,00
74-04	Επιχορηγήσεις Δαπανών	354.300,00	354.300,00
76	ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ	330.500,00	330.500,00
76-03-00	Τόκοι Πιστωτικοί	500,00	500,00
76-03-04	Τόκοι Πελατών	330.000,00	330.000,00
	ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ	4.999.800,00	4.999.800,00
	Β.ΕΚΤΑΚΤΑ		
41	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ-ΕΠΙΧΟΡ.ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ	3.111.682,62	15.141.674,92
41-10	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ	3.111.682,62	15.141.674,92
41-10-00	Επιχορηγήσεις Παγίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε-ΕΣΠΑ-ΕΠΕΡ-ΠΕΠ	3.111.682,62	15.141.674,92
41-10-00-0100	Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης από Κουμπέδες έως Παλαιόκαστρο & δικτύου ύδρευσης οικισμού Καβροχωρίου & δικτύου ύδρευσης Ροδιάς -Αχλάδας του Δήμου Μαλεβιζίου	0,00	1.919.000,00
41-10-00-0101	Προμήθεια και εγκατάστασης μονάδας αφαλατώσης δυναμικότητα 3000κ.μ πόσιμου νερού την ημέρα	3.000,00	3.000,00
41-10-00-0108	Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων οικισμών Σάρχου Κιθαρίδας του Δήμου Μαλεβιζίου με εσωτερικά δίκτυα και αγωγούς μεταφοράς.	0,00	1.131.135,61

41-10-00-0109	Εγκατάσταση Επεξεργασίας και διάθεση Λυμάτων οικισμού Αγίας Πελαγίας Δήμου Μαλεβιζίου (υποέργο 1)& Αρχαιολογικές Έρευνες και Εργασίες (υποέργο 4)	104.231,64	104.231,64
41-10-00-0110	Εγκατάσταση Επεξεργασίας και Διάθεσης Λυμάτων με εξωτερικό δίκτυο του οικισμού Καμαρίου Δήμου Μαλεβιζίου	0,00	297.001,45
41-10-00-0113	Κατασκευή εξωτερικών δικτύων υφάλμυρου και πόσιμου νερού με συνοδά έργα μονάδας Αφαλάτωσης	7.001,68	7.001,68
41-10-00-0117	Νέα Δεξαμενή και αντικατάσταση παλαιού δικτύου ύδρευσης στην περιοχή Ξύπετρα ΔΕ Γαζίου Δήμου Μαλεβιζίου	14.000,00	14.000,00
41-10-00-0121	Κατασκευή νέου δικτύου ύδρευσης στην περιοχή Ξύπετρα Δ.Ε. Γαζίου του Δήμου Μαλεβιζίου	18.799,16	18.799,16
41-10-00-0123	Αντικατάσταση τμήματος αγωγού ύδρευσης από την δεξαμενή "Κύπριος" στην δεξαμενή "Καλυβάκι" της κοινότητας Ροδιάς του Δήμου Μαλεβιζίου»		190.000,00
41-10-00-0124	Επιχορήγηση Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης-Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ) Δήμου Μαλεβιζίου για την αποκατάσταση ζημιών των υδρευτικών υποδομών/δικτύων ύδρευσης περιοχής αρμοδιότητάς της, από την κακοκαιρία της 15ης Οκτωβρίου 2022 που έπληξε την ευρύτερη περιοχή	47.953,23	47.953,23
41-10-00-0125	Επιχορ.Προμήθειας και εγκατάστασης δυο (2) αυτόνομων μονάδων παραγωγής και διάθεσης πόσιμου νερού (water kiosk) στο Δήμο Μαλεβιζίου	37.168,92	37.168,92
41-10-00-0901	Εργα διαχείρισης λυμάτων οικισμών Μαράθου, Γωνιών και Αστυρακίου Δήμου Μαλεβιζίου	5.000,00	5.000,00
41-10-00-0904	Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος Τηλεελέγχου-Τηλεχειρισμού και ανίχνευσης διαρροών μετρητικών διατάξεων κατανάλωσης των δικτύων ύδρευσης Δ.Μαλεβιζίου	2.632.778,36	3.203.005,00
41-10-00-0905	Εργα Διαχείρισης Λυμάτων Ροδιάς & Παλαιοκάστρο Δήμου Μαλεβιζίου(ΕΕΛ & Δίκτυα Αδρευσης)		1.690.000,00
41-10-00-0906	Δίκτυα Αποχέτευσης Λυμάτων οικισμού Παλαιοκάστρου (Δίκτυα Αποχέτευσης -Αρχαιολογία-ΔΕΗ)		1.965.000,00
41-10-00-0910	Επισκευή χαλκόφιλτρων στις ΕΕΛ Ροδιάς, Κρουσώνα και αγωγού μεταφοράς ακαθάρτων στην ΕΕΛ Κρουσώνα		585.000,00
41-10-00-0911	Αναβάθμιση ΕΕΛ Τυλίσου		100.000,00
41-10-00-0912	Κατασκευή αγωγού αποχέτευσης στις οδούς Απολλωνίας και Σκαβοκάμπου της Κοινότητας Γαζίου	30.396,31	30.396,31
41-10-00-0913	Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης ακαθάρτων από διασταύρωση ΠΑΓΝΗ έως φρεάτιο ΔΕΥΑΗ	63.788,32	63.788,32
41-10-00-0915	Δράσεις βελτίωσης και ενεργειακής απόδοσης σε υποδομές ύδρευσης και αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου		1.440.225,00
41-10-00-0916	Αντικατάσταση υδρευτικών γεωτρήσεων της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου		710.000,00
41-10-00-0917	Αναβάθμιση - Εκσυγχρονισμός υφιστάμενης μονάδας αφαλάτωσης		400.000,00
41-10-00-0919	Κατασκευή μονάδας ΑΠΕ για την κάλυψη ενεργειακών αναγκών της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου		600.000,00
41-10-00-0824	Υδρογεωλογικές μελέτες για την διαχείριση του υδατικού δυναμικού του Δήμου Μαλεβιζίου	22.833,20	22.833,20

41-10-00-0924	Προμήθεια έτοιμου σκυροδέματος & ασφαλτ. για την αποκ. τομών-παρεμβάσεων	124.731,80	392.135,40
41-10-00-0925	Αντικατάσταση τμήματος αγωγού μεταφοράς πόσιμο νερού στον οικισμό Τυλίσου ΔΕ Τυλίσου του Δήμου Μαλεβιζίου	0,00	165.000,00
75	ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΑΣΧΟΛΙΩΝ	4.000,00	4.000,00
75-11	Δημοσιεύσεων Δημοπρασιών	4.000,00	4.000,00
81	ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	2.442.792,95	2.595.142,95
81-01-99	Έκτακτα & ανόργανα έσοδα	1.295.142,95	1.295.142,95
	Επιστροφή ΦΠΑ έργων και δαπανών	1.147.650,00	1.300.000,00
30	ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ -ΠΕΛΑΤΕΣ (μειον προβλέψεις)	4.923.000,00	4.923.000,00
33	ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ	71.518,00	71.518,00
	Απαιτήσεις από ελληνικό Δημόσιο	1.000,00	1.000,00
	Επιταγές Εισπρακτές-Καθυστέρηση	6.518,00	6.518,00
	Λοιποί Χρεώστες	28.000,00	28.000,00
	Προκαταβολές Προσωπικού	36000,00	36000,00
35	ΛΟΓ.ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΡΟΚ/ΛΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ		
35-03-00	Πάγιες προκαταβολές	4.000,00	4.000,00
38	ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ	872.500,00	872.500,00
38-00	Ταμείο	9.600,00	9.600,00
38-03-01	Καταθέσεις Ταμειυτηρίου -Όψεως	792.000,00	792.000,00
38-03-02	Καταθέσεις Όψεως Επιχορ.Έργων	70.900,00	70.900,00
54	Φ.Π.Α ΕΣΟΔΩΝ	1.450.313,74	2.419.449,00
54-00-73	Φ.Π.Α Εσόδων	780.060,00	763.510,00
54-00-99	Φ.Π.Α Εκκαθάρισης	670.253,74	1.655.939,00
	ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ		
	Α.ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ	4.999.800,00	4.999.800,00
73	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	4.265.000,00	4.265.000,00
72	ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ	40.000,00	40.000,00
74	ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ & ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ	364.300,00	364.300,00
76	ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ	330.500,00	330.500,00
	Β.ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ	10.556.993,57	22.739.335,87
41	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ-ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ	3.111.682,62	15.141.674,92
75	ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΩΝ ΑΣΧΟΛΙΩΝ	4.000,00	4.000,00
81	ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	2.442.792,95	2.595.142,95
30	ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ -ΠΕΛΑΤΕΣ	4.923.000,00	4.923.000,00
33	ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ -ΧΡΕΩΣΤΕΣ	71.518,00	71.518,00
35	ΛΟΓ.ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΡΟΚ/ΛΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ	4.000,00	4.000,00
	Γ.ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ	872.500,00	872.500,00
	Δ.Φ.Π.Α ΕΣΟΔΩΝ	1.450.313,74	2.419.449,00
	ΣΥΝΟΛΟ	17.879.607,31	31.031.084,87

ΔΕΥΑ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ			
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2024-ΕΞΟΔΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ			
ΚΩΔΙΚΟΣ	ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΕΞΟΔΩΝ	2024	2024
	Α.ΠΑΓΙΑ	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΠΟΣΑ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
10	ΕΔΑΦΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ	18.000,00	18.000,00
10-00-00-0000	Αγορά οικοπέδων στην ευρύτερη περιοχή του πρώην Δήμου Γαζίου	10.000,00	10.000,00
10-00-00-0003	Αγορά οικοπέδων στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Μαλεβιζίου	5.000,00	5.000,00
10-00-01	Έξοδα κτήσης ακινητοποιήσεων	3.000,00	3.000,00
11	ΚΤΙΡΙΑ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ	448.000,00	448.000,00
11-00	Κτίρια Εγκαταστάσεις Κτιρίων	30.000,00	30.000,00
11-00-00	Κτίρια Εγκαταστάσεις Κτιρίων	30.000,00	30.000,00
11-01	Τεχνικά έργα εξυπηρέτησης Μεταφορών	1.000,00	1.000,00
11-01-00	τεχνικά έργα εξυπηρέτησης Μεταφορών	1.000,00	1.000,00
11-02	ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ	338.000,00	338.000,00
11-02-00-0004	Τοποθέτηση πυροσβεστικών κρουνών	3.000,00	3.000,00
11-02-00-0009	Αποκατάσταση δικτύου Ύδρευσης Κολυβάς Γαζίου	80.000,00	80.000,00
11-02-01-0000	Επεκτάσεις -βελτιώσεις δικτύων ύδρευσης-αποχέτευσης-ομβρίων ΔΕ Γαζίου	100.000,00	100.000,00
11-02-01-0001	Επεκτάσεις -βελτιώσεις δικτύων ύδρευσης-αποχέτευσης-ομβρίων ΔΕ Τυλίσσου	20.000,00	20.000,00
11-02-01-0002	Επεκτάσεις - βελτιώσεις δικτύων ύδρευσης-αποχέτευσης-ομβρίων ΔΕ Κρουσώνα	25.000,00	25.000,00
11-02-01-0004	Επεκτάσεις-βελτιώσεις δικτύων αποχέτευσης Δήμου Μαλεβιζίου	30.000,00	30.000,00
11-02-01-0009	Κατασκευή συμπληρωματικών έργων για τη λειτουργία των βιολογικών του Δήμου Μαλεβιζίου	50.000,00	50.000,00
11-02-01-0012	Αποκατάσταση βλαβών στους καταθλιπτικούς αγωγούς αποχέτευσης στην οδό Α. Παπανδρέου της ΔΕ Γαζίου	30.000,00	30.000,00
11-02		15.000,00	15.000,00
11-02-06	Κατασκευή νέων Δεξαμενών ύδρευσης του Δήμου Μαλεβιζίου	15.000,00	15.000,00
11-02	Γεωτρήσεις	10.000,00	10.000,00
11-02-07-0000	Ανόρυξη και αξιοποίηση Γεωτρήσεων (ερευνητικών εμπλουτισμού και παραγωγικών , αντικατάστασης) στο σύνολο του Δήμου Μαλεβιζίου	10.000,00	10.000,00
11-03	Διαμορφώσεις Γηπέδων Περιφράξεις	29.000,00	29.000,00
11-03-00-0000	Περίφραξη των Γεωτρήσεων, Δεξαμενών και αντιλιοστασίων στο Δήμο Μαλεβιζίου	20.000,00	20.000,00
11-03-00-0001	Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου για την κατασκευή νέων δεξαμενών ύδρευσης	4.000,00	4.000,00
11-03-00-0002	Κατασκευή τοιχείων για την στήριξη πρανών σε τεχνικά έργα	5.000,00	5.000,00
11-06	Νέες συνδέσεις Ύδρευσης -Αποχέτευσης	20.000,00	20.000,00
11-06-00-0001	Νέες Συνδέσεις Ύδρευσης στην επικράτεια Δήμου Μαλεβιζίου	10.000,00	10.000,00
11-06-01-0001	Νέες Συνδέσεις Αποχέτευσης στο σύνολο του Δήμου Μαλεβιζίου	10.000,00	10.000,00
11-07	Κτίρια εγκ/σεις σε ακίνητα τρίτων	5.000,00	5.000,00
11-07-00	Κτίρια εγκ/σεις Κτιρίων σε ακίνητα τρίτων	5.000,00	5.000,00
12	ΜΗΧΑΝΗΜΑ.ΕΓΚ.-Λ.ΜΗΧ/ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	449.000,00	449.000,00

12-00	ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ	5.000,00	5.000,00
12-00	ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ	5.000,00	5.000,00
12-01	Τεχνικές Εγκατ/σεις	335.000,00	335.000,00
12-01-00-0002	Τεχνικές Εγκατ/σεις	140.000,00	140.000,00
12-01-00-0003	Εγκατάσταση εξοπλισμού επαύξησης ισχύων αντλιοστασίων	20.000,00	20.000,00
12-01-00-0010	Εγκατάσταση παροχομέτρων	40.000,00	40.000,00
12-01-00-0011	Εγκατάσταση εξοπλισμού στα υφιστάμενα αντλιοστάσια Βαγιάς και Τεχνόπολις	75.000,00	75.000,00
12-01-00-0013	Προμήθεια και Τοποθέτηση αντλιών στη δευτερη μονάδα αφαλάτωσης & σύνδεσή της με το υφιστάμενο δίκτυο της Αμμουδάρα της ΔΕ Γαζίου	30.000,00	30.000,00
12-01-00-0014	Τοποθέτηση συστημάτων εξαερισμού στα αντλιοστάσια λυμάτων	10.000,00	10.000,00
12-01-00-0015	Προμήθεια και εγκατάσταση αυτοματισμών σύζευξης συστημάτων λειτουργίας Α και Β Αφαλάτωσης	20.000,00	20.000,00
12-02	Φορητά Μηχανήματα χειρός	2.000,00	2.000,00
12-02	Φορητά Μηχανήματα χειρός	2.000,00	2.000,00
12-03	Εργαλεία	3.000,00	3.000,00
12-03	Εργαλεία	3.000,00	3.000,00
12-04	Καλούπια-σκέπαστρα φρεατ.-ιδιοκατακευές	55.000,00	55.000,00
12-04-00	Αντικαταστάσεις- τοποθετήσεις νέων υδρομέτρων	20.000,00	20.000,00
12-04-01	Αντικαταστάσεις τοποθετήσεις Σκέπαστρα Φρεατίων	20.000,00	20.000,00
12-04-02	Κατασκευή Φρεατίων	10.000,00	10.000,00
12-04-03	Τοποθέτηση συστημάτων χλωρίωσης και ελέγχου ποιότητας νερού στο Δ. Μαλεβιζίου	5.000,00	5.000,00
12-05	Μηχανολογικά όργανα	4.000,00	4.000,00
12-05	Μηχανολογικά όργανα	4.000,00	4.000,00
12-06	Λοιπός Μηχαν/κός Εξοπλισμός	45.000,00	45.000,00
12-06-01-0024	Λοιπός Μηχαν/κός Εξοπλισμός	30.000,00	30.000,00
12-06-02	Λοιπός Μηχανολογικός Εξοπλισμός (Σταθμός Μέσης Τάσης)	15.000,00	15.000,00
13	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ	30.000,00	30.000,00
13-02	Αυτοκίνητα Φ.Ι.Χ	30.000,00	30.000,00
13-06	Μέσα εσωτερικών μεταφορών	0,00	0,00
14	ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	49.200,00	49.200,00
14-00	Έπιπλα	10.000,00	10.000,00
14-01	Σκεύη	500,00	500,00
14-02	Μηχανές γραφείου	200,00	200,00
14-03-00	Ηλεκτρονικοί υπολογιστές	10.000,00	10.000,00
14-03-01	Ηλεκτρονικά συγκροτήματα	2.500,00	2.500,00
14-04	Μέσα αποθήκευσης και μεταφοράς	6.000,00	6.000,00
14-05	Επιστημονικά όργανα	1.000,00	1.000,00
14-08	Εξοπλισμός τηλεπικοινωνιών	4000,00	4000,00
14-09	Λοιπός εξοπλισμός	15.000,00	15.000,00
15	ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΚΤΗΣΕΩΣ ΠΑΓΙΩΝ	2.877.323,57	14.907.315,87
15-01	Α.ΕΡΓΑ	2.877.323,57	14.907.315,87
	1.ΜΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΑ	578.250,00	578.250,00
15-01-00	ΚΤΙΡΙΑ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ	345.000,00	345.000,00
15-01-00-0005	Επείγοντα έργα ύδρευσης-αποχέτευσης Δ.Ε. Γαζίου	125.000,00	125.000,00

15-01-00-0006	Επείγοντα έργα ύδρευσης-αποχέτευσης Δ.Ε. Τυλίσσου	60.000,00	60.000,00
15-01-00-0007	Επείγοντα έργα ύδρευσης-αποχέτευσης Δ.Ε. Κρουσώνα	70.000,00	70.000,00
15-01-00-0014	Αντιπλημμυρικά έργα Δήμου Μαλεβιζίου	10.000,00	10.000,00
15-01-00-0015	Αποκαταστάσεις τομών οδοστρώματος Δ.Ε. Μαλεβιζίου	70.000,00	70.000,00
15-01-00-0016	Επέκταση εξωτερικών Δικτύων ύδρευσης-ακαθάρτων οικ.Μαράθου-Αστυρακίου-Γωνιών-Καμαράκι	5.000,00	5.000,00
15-01-00-0017	Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης & αποχέτευσης οικισμού Δαμάστας του Δήμου Μαλεβιζίου	5.000,00	5.000,00
	ΜΕΛΕΤΕΣ	193.250,00	193.250,00
15-01-00	ΜΕΛΕΤΕΣ	84.750,00	84.750,00
15-01-00-0018	Μελέτη αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης οικισμού Γαζίου	25.000,00	25.000,00
15-01-00-0024	Γεωφυσικές - Γεωτεχνικές έρευνες υδρολογικού ενδιαφέροντος στο σύνολο του Δ. Μαλεβιζίου.	2.000,00	2.000,00
15-01-00-0021	Μελέτες εξοικονόμησης ενέργειας	10.000,00	10.000,00
15-01-00-0027	Μελέτες Αποχέτευσης για την κατασκευή δικτύων στο σύνολο του Δήμου Μαλεβιζίου	19.000,00	19.000,00
15-01-00-0039	Μελέτες διάθεσης εκρών βιολογικών	28.750,00	28.750,00
	Τοπογραφικές Μελέτες	20.500,00	20.500,00
15-01-00-0050	Τοπογραφικές Μελέτες ΔΕ Γαζίου	16.500,00	16.500,00
15-01-00-0051	Τοπογραφικές Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	2.000,00	2.000,00
15-01-00-0052	Τοπογραφικές Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	2.000,00	2.000,00
	Η/Μ Μελέτες	12.000,00	12.000,00
15-01-00-0060	Η/Μ Μελέτες ΔΕ Γαζίου	10.000,00	10.000,00
15-01-00-0061	Η/Μ Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	1.000,00	1.000,00
15-01-00-0062	Η/Μ Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	1.000,00	1.000,00
	Στατικές Μελέτες ΔΕ	8.000,00	8.000,00
15-01-00-0070	Στατικές Μελέτες ΔΕ Γαζίου	6.000,00	6.000,00
15-01-00-0071	Στατικές Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	1.000,00	1.000,00
15-01-00-0072	Στατικές Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	1.000,00	1.000,00
	Υδραυλικές Μελέτες	37.000,00	37.000,00
15-01-00-0080	Υδραυλικές Μελέτες ΔΕ Γαζίου	30.000,00	30.000,00
15-01-00-0081	Υδραυλικές Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	2.000,00	2.000,00
15-01-00-0082	Υδραυλικές Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	5.000,00	5.000,00
	Περιβαλλοντικές Μελέτες	9.000,00	9.000,00
15-01-00-0090	Περιβαλλοντικές Μελέτες ΔΕ Γαζίου	3.000,00	3.000,00
15-01-00-0091	Περιβαλλοντικές Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	3.000,00	3.000,00
15-01-00-0092	Περιβαλλοντικές Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	3.000,00	3.000,00
	Γεωλογικές-Υδρογεωλογικές Μελέτες	12.000,00	12.000,00
15-01-00-0100	Γεωλογικές-Υδρογεωλογικές Μελέτες ΔΕ Γαζίου	1.000,00	1.000,00
15-01-00-0101	Γεωλογικές-Υδρογεωλογικές Μελέτες ΔΕ Τυλίσσου	10.000,00	10.000,00
15-01-00-0102	Γεωλογικές-Υδρογεωλογικές Μελέτες ΔΕ Κρουσώνα	1.000,00	1.000,00
	Χημικοτεχνικές Μελέτες	10000,00	10000,00
15-01-00-0200	Χημικοτεχνικές Μελέτες Δ.Μαλεβιζίου	10.000,00	10.000,00
15-01	Νέες Συνδέσεις Ρεύματος	40.000,00	40.000,00
15-01-01	Νέες Συνδέσεις Ρεύματος	40.000,00	40.000,00
15-01-10	2.ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΡΓΑ-ΜΕΛΕΤΕΣ	2.299.073,57	14.329.065,87
	ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΡΓΑ	2.299.073,57	14.329.065,87

15-01-10-0100	Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης από Κουμπέδες έως Παλαιόκαστρο & δικτύου ύδρευσης οικισμού Καβροχωρίου & δικτύου ύδρευσης Ροδιάς - Αχλάδας του Δήμου Μαλεβιζίου	0,00	1.919.000,00
15-01-10-0108	Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων οικισμών Σάρχου Κιθαριάδας του Δήμου Μαλεβιζίου με εσωτερικά δίκτυα και αγωγούς μεταφοράς.	0,00	1.131.135,61
15-01-10-0109	Εγκατάσταση Επεξεργασίας και διάθεση Λυμάτων οικισμού Αγίας Πελαγίας Δήμου Μαλεβιζίου (υποέργο 1) & Αρχαιολογικές Έρευνες και Εργασίες (υποέργο 4)	43.000,00	43.000,00
15-01-10-0110	Εγκατάσταση Επεξεργασίας και Διάθεσης Λυμάτων με εξωτερικό δίκτυο του οικισμού Καμαρίου Δήμου Μαλεβιζίου	0,00	297.001,45
15-01-10-0117	Νέα Δεξαμενή και αντικατάσταση παλαιού δικτύου ύδρευσης στην περιοχή Ξύπετρα ΔΕ Γαζίου Δήμου Μαλεβιζίου	14.000,00	14.000,00
15-01-10-0123	Αντικατάσταση τμήματος αγωγού ύδρευσης από την δεξαμενή "Κύπριος" στην δεξαμενή "Καλυβάκι" της κοινότητας Ροδιάς του Δήμου Μαλεβιζίου»	0,00	190.000,00
15-01-10-0901	Εργα διαχείρισης λυμάτων οικισμών Μαράθου, Γωνιών και Αστυρακίου Δήμου Μαλεβιζίου	5.000,00	5.000,00
15-01-10-0904	Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος Τηλεελέγχου-Τηλεχειρισμού και ανίχνευσης διαρροών μετρητικών διατάξεων κατανάλωσης των δικτύων ύδρευσης Δ.Μαλεβιζίου	2.174.380,86	2.744.607,50
15-01-10-0905	Εργα Διαχείρισης Λυμάτων Ροδιάς & Παλαιόκαστρο Δήμου Μαλεβιζίου(ΕΕΛ & Δίκτυα Άδρευσης)	0,00	1.690.000,00
15-01-10-0906	Δίκτυα Αποχέτευσης Λυμάτων οικισμού Παλαιόκαστρο (Δίκτυα Αποχέτευσης -Αρχαιολογία-ΔΕΗ)	0,00	1.965.000,00
15-01-10-0910	Επισκευή χαλκόφιλτρων στις ΕΕΛ Ροδιάς, Κρουσώνα και αγωγού μεταφοράς ακαθάρτων στην ΕΕΛ Κρουσώνα	0,00	585.000,00
15-01-10-0911	Αναβάθμιση ΕΕΛ Τυλίσου	0,00	100.000,00
15-01-10-0912	Κατασκευή αγωγού αποχέτευσης στις οδούς Απολλωνίας και Σκαβοκάμπτου της Κοινότητας Γαζίου	30.396,31	30.396,31
15-01-10-0913	Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης ακαθάρτων από διασταύρωση ΠΑΓΝΗ έως φρεάτιο ΔΕΥΑΗ	1.000,00	1.000,00
15-01-10-0915	Δράσεις βελτίωσης και ενεργειακής απόδοσης σε υποδομές ύδρευσης και αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου	0,00	1.440.225,00
15-01-10-0916	Αντικατάσταση υδρευτικών γεωτρήσεων της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου	0,00	710.000,00
15-01-10-0917	Αναβάθμιση - Εκσυγχρονισμός υφιστάμενης μονάδας αφαλάτωσης	0,00	400.000,00
15-01-10-0919	Κατασκευή μονάδας ΑΠΕ για την κάλυψη ενεργειακών αναγκών της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου	0,00	600.000,00
15-01-10-0924	προμήθεια έτοιμου σκυροδέματος & ασφαλτ. για την αποκ. τομών- παρεμβάσεων	31.296,40	298.700,00
15-01-10-0925	Αντικατάσταση τμήματος αγωγού μεταφοράς πόσιμου νερού στον οικισμό Τυλίσου ΔΕ Τυλίσου του Δήμου Μαλεβιζίου	0,00	165.000,00
18	ΛΟΙΠΑ ΑΥΛΑ	15.000,00	15.000,00
	ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ ΛΟΙΠΩΝ ΑΥΛΩΝ	15.000,00	15.000,00
18-03-01-0001	Έξοδα αναδιοργάνωσης (Προγρ.Η/Υ & λοιπά)	12.000,00	12.000,00
18-03-01-0000	Έξοδα κτήσης και πρώτης εγκατ/σης	3.000,00	3.000,00
	Β.ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ		
25	ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ	248.500,00	248.500,00
25-00-20	Μικρά εργαλεία	4.000,00	4.000,00
25-04-03	Χλώρια-Απολυμαντικά-Λοιπ.καύσιμα-Λιπαντικά	31.000,00	31.000,00
25-04-05	Λιπαντικά μηχανημάτων-μεταφ.μέσων	1.500,00	1.500,00
25-05-02	Υλικά ύδρευσης-Αποχ/σης-Ομβρίων	150.000,00	150.000,00
25-06-02-0003	Οικοδομικά Υλικά- Αδρανή Υλικά	30.000,00	30.000,00
25-06-03-0003	Ασφαλτόμιγμα	20.000,00	20.000,00
25-06-04	Ηλεκτρολογικό Υλικό	12.000,00	12.000,00
26	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ	2.000,00	2.000,00

26-01	Ανταλακτικά παγίων στοιχείων	2.000,00	2.000,00
28	ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ	500,00	500,00
28-00	Είδη συσκευασίας (κενά δοχεία χλωρίου)	500,00	500,00
33	ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ	3000,00	3.000,00
33-04	Εγγυήσεις	3000,00	3000,00
35	ΛΟΓ.ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΡΟΚ/ΛΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ	4.000,00	4.000,00
35-03-01	Πάγιες προκαταβολές	4.000,00	4.000,00
36	ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	3.500,00	3.500,00
36-00	ΕΞΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	3.500,00	3.500,00
36-00-00-0002	Τέλη Κυκλοφορίας Μεταφορικών μέσων	3.500,00	3.500,00
45	ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	120.000,00	120.000,00
45-10	ΤΡΑΠΕΖΕΣ-ΜΑΚΡ/ΣΜΣ ΥΠΟΧΕΩΣΕΙΣ	120.000,00	120.000,00
45-10-00-0000	Δάνειο Παγκρήτιας Τράπεζας	120.000,00	120.000,00
	ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	8.715.313,74	9.836.799,00
50	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ	7.070.000,00	7.070.000,00
53	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ -ΠΙΣΤΩΤΕΣ	163.000,00	163.000,00
54	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ	12.000,00	12.000,00
54-00-28	Φ.Π.Α ΠΑΓΙΩΝ	769.710,54	1.891.195,80
54-00-25	Φ.Π.Α ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ	60.240,00	60.240,00
54-00-29	Φ.Π.Α ΕΞΟΔΩΝ	620.363,20	620.363,20
55	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ	20.000,00	20.000,00
60	ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	911.600,00	911.600,00
60-00-00	Αμοιβές Προσωπικού	650.000,00	650.000,00
60-00-02	Αμοιβές υπερωριακής απασχόλησης	15.000,00	15.000,00
60-00-11	Αμοιβές εκτός έδρας	1.000,00	1.000,00
60-02-00	Είδη Ένδυσης & Μέσα Ατομικής Προστασίας Εργαζόμενων	36.000,00	36.000,00
60-02-02	Παροχή Γάλακτος & Τροφεία Εργαζομένων	46.600,00	46.600,00
60-02-04	Έξοδα Επιμόρφωσης Προσωπικού	2.500,00	2.500,00
60-02-99	Λοιπές Παροχές Προσωπικού	3.500,00	3.500,00
60-03-00	Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού	156.000,00	156.000,00
60-03-02	Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού -υπερωρίες	1.000,00	1.000,00
61	ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ	1.213.830,00	1.213.830,00
61-00	ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ Ε.Ε	88.600,00	88.600,00
61-00-00	Αμοιβές και έξοδα Δικηγόρων	2.500,00	2.500,00
61-00-01	Αμοιβές και έξοδα συμβολαιογράφων	2.500,00	2.500,00
61-00-03	Αμοιβές οργανωτών-μελετητών-ερευνητών	5.000,00	5.000,00
61-00-02	Αμοιβές και έξοδα τεχνικών	18.000,00	18.000,00
61-00-05	Αμοιβές και έξοδα γιατρών	2.100,00	2.100,00
61-00-13	Αμοιβές και έξοδα Συμβούλων	30.000,00	30.000,00
61-00-14	Αμοιβές και έξοδα μηχανικών	18.000,00	18.000,00
61-00-08	Αμοιβές παροχής εργασίας για τοπογραφικές αποτυπώσεις	2.500,00	2.500,00
61-00-99	Αμοιβές και έξοδα λοιπών επαγγελματιών	8.000,00	8.000,00
61-01	ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΜΗ Ε.Ε	64.000,00	64.000,00
61-01-00	Αμοιβές συνεδρ/σεων μελών Δ.Σ	9.000,00	9.000,00
61-01-01	Αμοιβές-έξοδα διαφόρων τρίτων	25.000,00	25.000,00

61-01-02	Αμοιβές και έξοδα Ηλεκτρολόγου	30.000,00	30.000,00
61-90	ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ	1.057.950,00	1.057.950,00
61-90-05	Αμοιβές εταιρειών μελετών (iso)	1.000,00	1.000,00
61-90-06	Αμοιβές σε εταιρείες ελεγχτών	2.200,00	2.200,00
61-90-07	Αμοιβές εταιρείας φύλαξης κτιρίων	2000,00	2000,00
61-90-08	Αμοιβές λειτουργίας Βιολογικών	567.250,00	567.250,00
61-90-10	Αμοιβές συνεργείων καθαρισμού κτιρίων	5.400,00	5.400,00
61-90-11	Αμοιβή έκδοσης λογαριασμών ύδρευσης	31.000,00	31.000,00
61-90-13	Αμοιβή για χημικές αναλύσεις νερού	30.000,00	30.000,00
61-90-14	Αμοιβή εταιρ.αποφράξεων -Θυροφράγματα	90.000,00	90.000,00
61-90-17	Καθαρισμός γεωτρήσεων - δεξαμενών ύδρευσης Δ. Μαλεβιζίου	5.000,00	5.000,00
61-90-18	Αμοιβές για υπηρεσίες Αφαλάτωσης	256.000,00	256.000,00
61-90-19	Αμοιβές και έξοδα οργανωτών μελετητών	2.500,00	2.500,00
61-90-20	Παροχή Υπηρεσιών τηλεγραματείας	2.600,00	2.600,00
61-90-21	Αμοιβές παροχής διοικητικής και τεχνικής υποστήριξης	35.000,00	35.000,00
61-90-22	Καθαρισμός κανάλι αγίας Πελαγίας	28.000,00	28.000,00
61-98	ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ	3.280,00	3.280,00
61-98-98	Τεχνικός Ασφαλείας	780,00	780,00
61-98-99	Λοιπές αμοιβές τρίτων	2.500,00	2.500,00
62	ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ	2.353.400,00	2.353.400,00
62-00-00	Ηλεκτρικό ρεύμα αντλιοστασίων	1.700.000,00	1.700.000,00
62-02-00	Υδρευση παραγωγικής διαδικασίας	60.000,00	60.000,00
62-02-01	Τέλη χρήσης Υπονόμου	350.000,00	350.000,00
62-03-00	Τηλεφωνικά-Τηλεγραφικά	8.000,00	8.000,00
62-03-02	Ταχυδρομικά	300,00	300,00
62-03-04	Έξοδα κινητής τηλεφωνίας	15.000,00	15.000,00
62-03-05	Έξοδα Ταχυμεταφορών	1.000,00	1.000,00
62-04-00	Ενοίκια εδαφικών εκτάσεων	100,00	100,00
62-04-01	Ενοίκια κτιρίων-τεχνικών έργων	40.000,00	40.000,00
62-04-02	Ενοίκιο μηχ/των-τεχν.εγκ/σεων	20.000,00	20.000,00
62-05-01	Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων	4.000,00	4.000,00
62-05-06	Ασφάλιστρα αστικής ευθύνης	1.000,00	1.000,00
62-07-01	Επισκευές Κτιρίων-εγκαταστάσεων δικτύων Βιολογικών,Λιμνοδεξαμενών- Δεξαμενών κλπ	7.500,00	7.500,00
62-07-02	Μηχανημάτων-τεχν.εγκ/σεων αντλιοστασίων	70.000,00	70.000,00
62-07-03-0000	Επισκευές Μεταφορικών μέσων	35.000,00	35.000,00
62-07-04	Επίπλου & λοιπού εξοπλισμού	5.000,00	5.000,00
62-07-08	Επισκευές μηχανημάτων ύδρευσης-αποχ/σης-Ηλεκτροπ.ζευγών	16.000,00	16.000,00
62-07-09	Επισκευές μισθωμένων ακινήτων	2.000,00	2.000,00
62-08-00	Δαπάνη διαχείρισης (ανακύκλωσης) υλικών	5.000,00	5.000,00
62-98-00	Φωτισμός γραφείων	13.500,00	13.500,00
63	ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ	6.450,00	6.450,00
63-03-01	Τέλη Κυκλοφορίας Αυτοκινήτων Εσωτ.Μέσ.Μεταφ.	1000,00	1000,00
63-98-00	Χαρτόσημο μισθωμάτων	1.450,00	1.450,00
63-98-99	Λοιποί φόροι-Τέλη	4.000,00	4.000,00

64	ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ	123.000,00	123.000,00
64-00-00	Έξοδα κινήσεως μεταφ.μέσων & μηχανημάτων Δ.Ε Γαζίου	30.000,00	30.000,00
64-00-10	Έξοδα κινήσεως μεταφ.μέσων & μηχανημάτων Δ.Ε Τυλίσσου και Κρουσώνα	20.000,00	20.000,00
64-00-02	Έξοδα μεταφ.υλικ.αγορών με τρίτους	2.000,00	2.000,00
64-00-03	Έξοδα μεταφ.νερού με τρίτους	20.000,00	20.000,00
64-01	Έξοδα ταξιδίων	2.500,00	2.500,00
64-02-05	Έξοδα συνεδρίων-δεξιώσεων	2.500,00	2.500,00
64-05-01	Συνδρομές εισφορές επαγγ.οργανώσεων	16.000,00	16.000,00
64-07-00	Έντυπα	1.000,00	1.000,00
64-07-01	Υλικά πολλαπλών εκτυπώσεων	2.000,00	2.000,00
64-07-02	Έξοδα πολλαπλών εκτυπώσεων (φωτοτυπίες)	2.000,00	2.000,00
64-07-03	Γραφική ύλη & λοιπά υλικά γραφείου	4.500,00	4.500,00
64-07-04	Αγορές βιβλίων	500,00	500,00
64-08-01	Υλικά καθαριότητας	1.000,00	1.000,00
64-08-02	Υλικά φαρμακείου	2000,00	2000,00
64-08-99	Λοιπά υλικά άμεσης ανάλωσης	2.500,00	2.500,00
64-09-01	Έξοδα δημοσιεύσεων αγγελιών-ανακοιν.	4.500,00	4.500,00
64-98-02	Δικαστικά και έξοδα εξώδικων ενεργ.	5.000,00	5.000,00
64-98-05	Έξοδα Διαφόρων Τρίτων	2.500,00	2.500,00
64-98-99	Διάφορα γενικά έξοδα	2.500,00	2.500,00
65	ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ	17.000,00	17.000,00
65-01	Τόκοι και έξοδα λοιπών μακροχρ.υποχρεώσεων	12.500,00	12.500,00
65-10	Προμήθεια Εγγυητικών Επιστολών	500,00	500,00
65-98	Λοιπά συναφή με τις χρηματοδοτήσεις έξοδα	4.000,00	4.000,00
81	ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	19.000,00	19.000,00
81-00-00	Φορολ.πρόστιμα & προσαυξήσεις	2.000,00	2.000,00
81-00-01	Προσαυξήσεις εισφορών ασφαλιστ.ταμείων	2.000,00	2.000,00
81-00-07	Τόκοι Υπερμερίας Έργων	5.000,00	5.000,00
81-00-99	Λοιπά έκτακτα & Ανόργανα Έξοδα	10.000,00	10.000,00
82	ΕΣΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	2.000,00	2.000,00
82-00	Εξοδα προηγούμενων χρήσεων	2.000,00	2.000,00
	Α.ΠΑΓΙΑ	3.886.523,57	15.916.515,87
10	ΕΔΑΦΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ	18.000,00	18.000,00
11	ΚΤΙΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ	448.000,00	448.000,00
12	ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝ.ΕΓΚ/ΣΕΙΣ-ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	449.000,00	449.000,00
13	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ	30.000,00	30.000,00
14	ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	49.200,00	49.200,00
15	ΕΡΓΑ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ	2.877.323,57	14.907.315,87
18	ΛΟΙΠΑ ΑΥΛΑ	15.000,00	15.000,00
	Β.ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ	4.999.780,00	4.999.780,00
25	ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ	248.500,00	248.500,00
26	ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΑΓΙΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ	2.000,00	2.000,00
28	ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ	500,00	500,00
36	ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	3.500,00	3.500,00
45	ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	120.000,00	120.000,00

60	ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	911.600,00	911.600,00
61	ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ	1.213.830,00	1.213.830,00
62	ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ	2.353.400,00	2.353.400,00
63	ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ	6.450,00	6.450,00
64	ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ	123.000,00	123.000,00
65	ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ	17.000,00	17.000,00
	ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ	3.000,00	3.000,00
33	ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ	3.000,00	3.000,00
	ΛΟΓ.ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΡΟΚ/ΛΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ	4.000,00	4.000,00
35	ΛΟΓ.ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΡΟΚ/ΛΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ	4.000,00	4.000,00
	Γ.ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	8.715.313,74	9.836.799,00
50	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ	7.070.000,00	7.070.000,00
53	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ -ΠΙΣΤΩΤΕΣ	163.000,00	163.000,00
54	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ (ΠΛΗΝ ΦΠΑ)	12.000,00	12.000,00
54-00	Φ.Π.Α	1.450.313,74	2.571.799,00
55	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ	20.000,00	20.000,00
	ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	21.000,00	21.000,00
81	ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ	19.000,00	19.000,00
82	ΕΣΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	2.000,00	2.000,00
41	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	249.990,00	249.990,00
41-99	Αποθεματικό άρθρου 161 παρ.3 Ν.3463/2006	249.990,00	249.990,00
	ΣΥΝΟΛΟ	17.879.607,31	31.031.084,87

Από τα στοιχεία που αναλύονται στους σχετικούς πίνακες του προγράμματος εκτελεστέων έργων και του προϋπολογισμού προκύπτει ότι είναι ισοσκελισμένος και εφικτός στην πραγματοποίησή του, αντικατοπτρίζοντας το όραμα και το σχεδιασμό του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης, με βάση την δυναμική που εκφράζει στην υλοποίηση των στόχων της.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι προκλήσεις για την ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου είναι τεράστιες και η επιτυχία της υλοποίησης τους εξαρτάται από την λήψη τολμηρών και δύσκολων αποφάσεων τόσο στην τιμολογιακή πολιτική όσο και στην παροχή βοήθειας σε προσωπικό και υλικοτεχνική υποδομή από το Δήμο Μαλεβιζίου. Η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου αποτελεί την Ναυαρχίδα του δήμου στον τομέα των υποδομών, για την επίτευξη ενός ανθρώπινου βιώσιμου περιβάλλοντος.

Η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου είναι επιχείρηση ανταποδοτικού χαρακτήρα με στόχο την βελτίωση των υποδομών προς όφελος των δημοτών και την παροχή υπηρεσιών στους πολίτες υψηλού επιπέδου στους νευραλγικούς τομείς των υποδομών ύδρευση και αποχέτευσης. Ο προϋπολογισμός αυτός λαμβάνει υπόψη του τα παραπάνω και θέτει τις βάσεις για την υλοποίησή τους.

Στο σημείο αυτό το λόγο έλαβε το μέλος του Δ.Σ. «...» και ανέφερε ότι είναι αντίθετος σε οποιαδήποτε μορφή αύξησης τελών ύδρευσης και αποχέτευσης από τη Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου και δεν θα ψηφίσει τον προϋπολογισμό.

Το λόγο έλαβε ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΜ κ. Γιάννης Βάμβουκας ο οποίος εισηγήθηκε και έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τα εξής:

«Σε συνέχεια του με αρ. πρωτ. 2654/09-04-2024 εγγράφου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, η οποία ανέπεμψε τον προϋπολογισμό που είχε ψηφιστεί με την με αρ. 345/2023 Απόφαση του Δ.Σ., αποφασίσαμε να προχωρήσουμε στη σύνταξη του νέου σχεδίου του προϋπολογισμού 2024, προχωρώντας σε σημαντικές περικοπές εξόδων, γεγονός που αποτελεί μια πραγματικά δύσκολη απόφαση για το ΔΣ της ΔΕΥΑΜ σε συνάρτηση με τις ανάγκες οι οποίες θα αντιμετωπίζονταν χωρίς αυτές τις περικοπές. **Το νέο σχέδιο του προϋπολογισμού που υποβάλλεται προς ψήφιση εμφανίζει μείωση εξόδων συνολικού ποσού 363.000,00€ και ο προϋπολογισμός που έχει συνταχθεί βασίζεται σε ρεαλιστικά στοιχεία και είναι επιτεύξιμος και ισοσκελισμένος, καθώς στην παρούσα φάση η ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου δεν προχωρά σε αποφάσεις αναπροσαρμογής τιμολογιακής πολιτικής.** Αντ' αυτού επιλέγουμε την επόμενη περίοδο η ΔΕΥΑΜ να προχωρήσει σε εκπόνηση χρηματοοικονομικής μελέτης και στη συνέχεια θα εξεταστούν τα δεδομένα που θα εξαχθούν. Επιπλέον θα αξιοποιήσουμε στο μέγιστο τις υφιστάμενες προγραμματικές συμβάσεις με το Δήμο Μαλεβιζίου που αφορούν στις διοικητικές, τεχνικές και οικονομικές υπηρεσίες προς όφελος της ΔΕΥΑΜ».

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Κατά ψήφισε το μέλος του Δ.Σ. «...» για τους λόγους που αναφέρει στην εισήγησή του)

Εγκρίνει τον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2024, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο σχέδιο που υποβλήθηκε.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 60/2024.

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως κατωτέρω.

Τα Μέλη
Ακριβές Απόσπασμα
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Μ.

Βάμβουκας Ιωάννης

1. Κουβίδης Γεώργιος
2. Λυρώνη Χρύσα
3. Μανιαδής Μηνάς (ΑΠΩΝ)
4. Μαρής Ιωάννης
5. Μαρίνος Μαρίνος
6. Πατεράκης Εμμανουήλ
7. Περισυνάκης Γρηγόρης
8. Ρεράκη Αγγελική (Αναπληρωματικό μέλος)
9. Σαριδάκης Γεώργιος (ΑΠΩΝ)
10. Χαλκιαδάκης Νικόλαος.